

برائے فوری اجراء

**رہائشیوں کو دعوت دی جاتی ہے کہ وہ برامپٹن کے پہلے اربن فاریسٹ منیجمنٹ پلان پر اپنی قیمتی رائے کا اظہار کریں**

برامپٹن، آن (3 نومبر 2020)۔ سٹی آف برامپٹن اپنے پہلے اربن فاریسٹ منیجمنٹ پلان (UFMP) کو فروغ دے رہا ہے اور رہائشیوں کو دعوت دی جاتی ہے کہ وہ اس منصوبے کو فروغ دینے میں مدد فراہم کرنے کے لیے ایک آن لائن سروے کے ذریعے اپنے قیمتی خیالات کا اظہار کریں۔

UFMP شہر کے جنگلات کو برقرار رکھنے اور ان میں اضافہ کے لیے درکار ایک موزوں ویژن اور اقدامات کی نشاندہی کرتے ہوئے ماحولیاتی خدمات اور برامپٹن کے شہری جنگلات سے زیادہ سے زیادہ فوائد حاصل کرنے کے لیے شہر کو حکمت عملی کی ایک درست سمت فراہم کرے گا۔ اس جامع منصوبہ میں ان مفید مواقع کی چھان بین کی جائے گی، مثلاً: موجودہ پالیسی اور ریگولیٹری فریم ورک کو مضبوط بنانا، کمیونٹی کی شمولیت کے پروگراموں میں توسیع کرنا، جنگلات کا زیادہ فعال انتظام کرنا، درختوں میں اضافہ کے لیے باہمی تعاون سے شراکت داروں کے ساتھ مل جل کر کام کرنا اور شہری جنگلات کی نگرانی کے عمل کو لاگو کرنا۔

سٹی نے UFMP کو فروغ دینے کے لیے اربن فاریسٹ انوویشنز آئی این سی کے ساتھ دسمبر 2019 میں مل کر کام کرنا شروع کیا تھا۔ شیڈول کے مطابق UFMP کو 2021 میں مکمل کر لیا جائے گا۔

UFMP کی کامیابی کا دارومدار ہمارے شراکت داروں اور کمیونٹی کی جانب سے حمایت پر ہو گا اور اسی وجہ سے ہمیں سٹی کے عملے، بیرونی تنظیموں، مقامی آبائی کمیونٹیوں، برامپٹن کے رہائشیوں، سٹی کونسل اور دیگر موجودہ یا ممکنہ شراکت داروں سے رائے کی تلاش ہے۔

کمیونٹی سروے 2-30 نومبر تک [www.brampton.ca/trees](http://www.brampton.ca/trees) پر آن لائن طور پر دستیاب ہو گا۔

### درختوں کی تصاویر کا مقابلہ: 2-30 نومبر

ہم برامپٹن نوجوانوں سے، ایک ماحول دوست پرائز بیک جیتنے کے موقع کے لیے درختوں کی تصویر کشی کرنے والے اپنے فن پارے شیئر کرنے کی گزارش کرتے ہیں! فنون کی تمام اقسام بشمول تصاویر، نقاشی اور مجسموں کو بھی زیر غور لایا جائے گا۔ مقابلے کے لیے پیش کی جانے والی تصاویر کو #BramptonTrees استعمال کرتے ہوئے ٹویٹر اور فیس بک پر شیئر کیا جا سکتا ہے اور @CityBrampton کو ٹیگ کیا جا سکتا ہے یا تصاویر کو [BramptonGreenCity@brampton.ca](mailto:BramptonGreenCity@brampton.ca) پر ای میل بھی کیا جا سکتا ہے۔ جیتنے والے اندراج کو UFMP کے سرورق پر اور سٹی کی ویب سائٹ پر فیچر کیا جائے گا۔ مزید معلومات کے لیے [www.brampton.ca/trees](http://www.brampton.ca/trees) ملاحظہ کریں۔

### پس منظر

برامپٹن کے شہری جنگلات میں شہر کی حدود میں واقع سرکاری اور نجی دونوں طرح کی زمینوں پر موجود تمام درخت اور ان کے بڑھتے ہوئے قدرتی ماحول شامل ہیں۔ یہ ہماری کمیونٹی کے لیے ماحولیاتی، معاشی اور معاشرتی فوائد کا حامل سبز سبز انفراسٹرکچر فراہم کرتے ہیں۔ تاہم، شہری جنگلات کو بہت سارے دباؤ اور چیلنجوں کا سامنا بھی کرنا پڑتا ہے جن میں شدید تیزی کے ساتھ جاری ترقیاتی کام، موسمیاتی تبدیلیاں، بیماریاں اور ناگوار نوعیت کے جانور بھی شامل ہیں۔ حالیہ برسوں میں، ایمرلڈ ایش بورر اور 2013 کے برفانی طوفان نے برامپٹن میں کئی درختوں کو شدید نقصان پہنچایا ہے اور اب تجدید نو کی مختلف کوششوں میں سرمایہ کاری کی ضرورت ہے۔

برامپٹن کا UFMP برامپٹن کے شہری جنگلات کے تمام پہلوؤں کے نظم و نسق کے حوالے سے حکمت عملی میں زبردست رہنمائی فراہم کرے گا، جس کے تحت ہمارے شہری جنگلات کا جائزہ، بحالی، نمو اور تحفظ کے بارے میں ایک جامع نقطہ نظر ترتیب دینے میں رہائشیوں اور شراکت داروں کو اس کی نگرانی میں شامل کیا جائے گا۔

UFMP برامپٹن کے گرو گرین انوائرمینٹل ماسٹر پلان کا ایک حصہ ہے اور یہ برامپٹن کے 2040 ویژن اور کمیونٹی انرجی اینڈ ایمشن ریٹکشن پلان کو عملی جامہ پہنانے کے لیے ایک کلیدی نوعیت کی ترغیب دیتا ہے اور برامپٹن میں 2040 تک ایک ملین درخت لگانے کے (CEERP) ہدف کے حصول میں بھی کلیدی حیثیت رکھتا ہے۔ مزید معلومات کے لیے [www.brampton.ca/trees](http://www.brampton.ca/trees) ملاحظہ کریں

#### اقتباسات

"برامپٹن ایک ماحول دوست شہر ہے اور ہم اپنے درختوں، پودوں اور دیگر سرسبز مقامات کو بچانے کے لیے پرعزم ہیں۔ ہمارے شہری جنگلات ہماری کمیونٹی کا ایک لازمی جزو ہیں اور میں تمام رہائشیوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ اپنے جنگلات کے مستقبل کے حوالے سے اور برامپٹن کے پہلے اربن فاریسٹ منیجمنٹ پلان کی تشکیل میں اپنی قیمتی رائے سے ہمیں ضرور آگاہ کریں۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"گرو گرین انوائرمینٹل ماسٹر پلان کے تحت اپنے پہلے اربن فاریسٹ منیجمنٹ پلان کو فروغ دینے پر ہمیں فخر محسوس ہو رہا ہے۔ یہ نئی حکمت عملی ہمارے رہائشیوں کو بہترین خدمات انجام دینے اور دوسرے شہروں کے لیے ایک مثال قائم کرنے کے لیے، برامپٹن اور اس سے باہر کے اہم اسٹیک ہولڈرز کی رائے کے ساتھ، جس طرح ہم برامپٹن کے شہری جنگلات کا انتظام کرتے ہیں، ہمیں ایک باخبر فریم ورک فراہم کرے گی۔"

- رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"اربن فاریسٹ منیجمنٹ پلان ہمارے درختوں کے تحفظ اور ہمارے شہری جنگلات میں اضافے کے لیے ایک نہایت اہم اقدام ہے۔ اس منصوبے کو عملی جامہ پہنانے، اس کو برقرار رکھنے کے بہترین طریقوں کو فروغ دینے اور اپنے ماحول دوست شہر میں درخت لگانے اور ان کا تحفظ کرنے کے لیے اپنے رہائشیوں کی آراء کو سننا ہماری اولین ترجیح ہے۔"

- چارمین ولیمز، سٹی کونسلر وارڈز 7 اور 8؛ وائس چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"جب ہم برامپٹن کے شہری جنگلات کے انتظام کے منصوبے پر آگے بڑھتے ہیں، تو سٹی کا عملہ شہریوں کو شراکت کے مواقع فراہم کرنے اور ہمارے اسٹیک ہولڈرز کو اپنے ساتھ شامل کرنے کے لیے پرعزم ہے کیونکہ ہم 2021 میں اس منصوبے کو مکمل کرنے کی جانب گامزن ہیں، ہمارے اسٹیک ہولڈر کی اس میں دلچسپی اور کمیونٹی سروے ہمارے رہائشیوں کے لیے اس دلکش اقدام میں شامل ہونے کا ایک بہت اچھا طریقہ ہے۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"شہریوں کی زیرقیادت چلائی جانے والی ایک کمیٹی اور قدرتی ماحول اور صحت کے استحکام میں دلچسپی کے ساتھ، مجھے خوشی ہے کہ ہم وابستگی کے اس میں شامل ہیں۔ ماحول کے بارے میں فیصلہ سازی کے عمل میں کمیونٹی کی آواز نہایت اہم ہوتی ہے، لہذا میں یہ دیکھنے کی منتظر ہوں کہ اربن فاریسٹ منیجمنٹ پلان مختصر اور طویل مدتی اہداف کے تعین میں کون سی ترجیحات متعین کرے گا اور انہیں پورا کیسے کیا جائے گا۔"

- پریٹی ایبیلانگن، کو چیئر، انوائرنمنٹ ایڈوائزری کمیٹی، سٹی آف برامپٹن

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہویمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔



## Media Release

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)